



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 вересня 2020 р.

№ 43/13

Про зміни до предметів відання
підкомітетів

За рішенням Комітету з питань екологічної політики та природокористування 02.09.2020 у його складі утворено підкомітет з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря на чолі з народним депутатом України Василенко Л. В.

Зазначеним рішенням голові підкомітету доручено підготувати на розгляд Комітету проект предметів відання підкомітету та пропозиції щодо його персонального складу. На сьогодні питання зміни клімату та охорони атмосферного повітря відносяться до предметів відання підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища (голова підкомітету- народний депутат України Якименко П. В.), зокрема, здійснення законопроектної, організаційної та контрольної функції у сфері охорони атмосферного повітря, запобігання антропогенним змінам клімату та виконання вимог Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату, екологічних інвестицій.

За результатами обговорення Комітет **в и р і ш и в:**

1. Затвердити такі предмети відання підкомітету з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря:

здійснення законопроектної, організаційної та контрольної функції у сфері:

запобігання негативним антропогенним змінам клімату, адаптації до змін клімату, запровадження системи торгівлі квотами на викиди, податкового стимулювання, механізму прикордонного вуглецевого регулювання та виконання інших вимог Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату;

поводження з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами;

охорони атмосферного повітря, дотримання нормативів його екологічної безпеки, гранично допустимих викидів забруднюючих речовин, рівнів шкідливого впливу фізичних та біологічних факторів;

зменшення, запобігання та контролю промислового забруднення атмосферного повітря з стаціонарних джерел, дотримання нормативів вмісту забруднюючих речовин у відпрацьованих газах та впливу фізичних факторів пересувних джерел;

екологічних інвестицій;

виконання міжнародних угод та використання міжнародної технічної допомоги з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря, адаптації відповідного законодавства України до законодавства ЄС в т.ч. спрямованих на досягнення цілей сталого розвитку.

2. Виключити з предметів відання підкомітету з питань державного моніторингу навколишнього природного середовища здійснення законопроектної, організаційної та контрольної функції у сфері охорони атмосферного повітря, запобігання антропогенним змінам клімату та виконання вимог Рамкової Конвенції ООН про зміну клімату, екологічних інвестицій.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО